สรุประเบียบการเสนอโครงการวิจัยเพื่อขอรับทุนอุดหนุนจากมหาวิทยาลัยสยาม
1. ในการเสนอโครงการวิจัยเพื่อขอรับทุนอุดหนุนจากมหาวิทยาลัยสยาม ผู้วิจัย
จะต้องยื่นเรื่องต่อสำนักส่งเสริมและพัฒนางานวิจัย อาคารเฉลิมพระเกียรติ ๑๙ ชั้น ๑๐ หมายเลขโทรศัพท์ ๓๒๗ โดยผู้วิจัยจะต้องยื่น  (๑)  แบบยื่นเรื่องเสนอโครงงานวิจัยเพื่อรับทุนอุดหนุนจากมหาวิทยาลัยสยาม (สสพว.๑)  (๒)  แบบฟอร์มเสนอโครงการวิจัย (สสพว.๒)  และ (๓) แบบเสนอชื่อผู้ประเมินงานวิจัย มหาวิทยาลัยสยาม (สสพว.๓)  พร้อมลายเซ็นอนุมัติจากหัวหน้าภาควิชาและคณบดีของผู้วิจัยก่อนส่งมายังสำนักส่งเสริมและพัฒนางานวิจัย รายละเอียดหรือระยะเวลาการขอทุน ตาม Flow chart  สรุปขั้นตอนในการขอรับทุนอุดหนุนการวิจัยจากมหาวิทยาลัยสยาม  


๒.
หลังจากที่ผู้วิจัยได้ดำเนินการตามข้อ ๑ และ ๒ เรียบร้อยแล้วนั้น ทางสำนักส่งเสริมและพัฒนางานวิจัยจะนำเข้าที่ประชุมคณะกรรมการวิจัยเพื่อพิจารณา 



กรณีข้อมูลต้องปรับปรุง/ แก้ไข  ทางสำนักฯ จะแจ้งไปยังผู้วิจัยให้แก้ไขเพิ่มเติมข้อมูลและส่งกลับมายังสำนักฯ ภายใน ๑ สัปดาห์



กรณีโครงการวิจัยได้รับการอนุมัติ  ทางสำนักฯ จะแจ้งไปยังผู้วิจัยทราบพร้อมรายชื่อผู้ประเมินงานวิจัยที่ได้รับการคัดเลือกจากคณะกรรมการวิจัยเพื่อผู้วิจัยจะได้ดำเนินการวิจัยต่อไป 


๓.
การเสนอชื่อผู้ประเมินงานวิจัย มหาวิทยาลัยสยาม (สสพว.๓) ผู้วิจัยจะต้องเสนอชื่อผู้ประเมินงานวิจัยระดับไม่ต่ำกว่ารองศาสตราจารย์จำนวนไม่น้อยว่า ๓ ท่าน เพื่อให้คณะกรรมการวิจัยคัดเลือกเหลือ  ๒  ท่าน  และแต่งตั้งจากคณะกรรมการวิจัยเห็นสมควรอีก ๑ ท่าน รวมเป็น ๓ ท่าน เพื่อพิจารณาอนุมัติไม่น้อยกว่า  ๒ ใน ๓  สำหรับค่าตอบแทนที่ผู้ประเมินงานวิจัยจะได้รับนั้น ผู้ประเมินงานวิจัยภายในจะได้รับค่าตอบแทน ๑,๐๐๐ บาท และผู้ประเมินภายนอกจะได้รับ ๒,๐๐๐ บาท โดยผู้ประเมินจะต้องเป็นผู้อ่านงานวิจัยตั้งแต่เค้าโครงงานวิจัยจนถึงบทความ  


สำหรับผู้ประเมินงานวิจัยที่ได้รับการคัดเลือกจากคณะกรรมการวิจัย ทางสำนักฯ จะออกหนังสือเรียนถึงผู้ประเมินงานวิจัยให้กับผู้วิจัยเพื่อประสานไปยังผู้ประเมินงานวิจัยต่อไป 

๔.
หลักเกณฑ์ในการอนุมัติเบิกเงินงวดสุดท้าย กรณีผู้วิจัยได้ส่งงานวิจัยฉบับสมบูรณ์จำนวน ๗ เล่ม และบทความที่ตีพิมพ์แล้วหรือมีหนังสือยืนยันการตีพิมพ์บทความในเอกสารฉบับใด     ปี พ.ศ. ใด อย่างชัดเจน ทางสำนักส่งเสริมและพัฒนางานวิจัยจะทำเรื่องเบิกเงินให้ทันทีที่ผ่านที่ประชุมคณะกรรมการวิจัย  พร้อมค่าตอบแทนผู้เขียนบทความระดับชาติ  ๓,๐๐๐  บาท และค่าตอบแทนผู้เขียนบทความระดับนานาชาติ  ๕,๐๐๐  บาท โดยให้ส่งหลักฐานวารสารตัวจริง ๑ เล่ม  แผ่น CD ๑ แผ่น และสำเนาเฉพาะเรื่อง  ๓  ฉบับ  มายังสำนักส่งเสริมและพัฒนางานวิจัย
